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СРЕБРЕНИЦА - По налогу Тужилаштва БиХ слободе је лишен Милан Богдановић,
осумњичени за злочин против човјечности, наводи Тужилаштво БиХ.

  

  

Поступајући по налогу тужиоца из Посебног одјељења за ратне злочине Тужилаштва
БиХ, полицијски радници СИПА, на подручју Сребренице, лишили су слободе
осумњиченог Милана Богдановића, 1950. у Сребреници, држављанина БиХ.

  

"Осумњичени је под истрагом Тужилаштва БиХ и осумњичен је да је као командант
полицијских снага, на дужности командира ПС Скелани и командира 6. чете Посебних
јединица полиције (ПЈП), поступао противно одредбама међународног хуманитарног
права и Женевских конвенција те починио кривично дјело злочина против човјечности
над жртвама бошњачке националности, након пада Заштићене зоне Сребреница у јулу
1995", истиче Тужилаштво БиХ.

  

Наводе да је Милан Богдановић осумњичен као учесник удруженог злочиначког
подухвата, током којег су припадници ВРС и МУП-а РС предузимали широк и
систематичан напад, усмјерен против бошњачког цивилног становништва заштићене
зоне УН-а Сребреница, у склопу којег је до 40.000 бошњачких цивила присилно
пресељено из енклаве Сребреница, а више од 8.000 мушкараца и дјечака Бошњака
погубљено по кратком поступку и покопано у масовне гробнице.
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"Он је осумњичен да је као командир 6. чете ПЈП, координирао и заповједао снагама
полиције, које су на подручју Коњевић Поља вршиле заробљавање бошњачких
мушкараца и дјечака након пада Сребренице, који су у страху за своје животе
покушавали побјећи из Заштићене зоне Сребреница, те одвајање мушкараца од жена,
дјеце и стараца. Након заробљавања заточеници су одведени у правцу стадиона у Новој
Касаби, а дио њих је одведен у команду 6. чете, гдје су мучени и испитивани, а након
тога су војној полицији предали око 500 особа бошњачке националности, који су
одведени на егзекуције на другим локацијама, а припадници наведене полицијске
јединице, одвели једну групу од 16 заточеника који су претходно мучени и
премлаћивани, на локалитет Кушлат, гдје су стријељани из ватреног оружја. Само једна
жртва је преживјела стријељање", наглашава Тужилаштво БиХ. 

  

Припадници наведене полицијске формације су заробљенике мучили, злостављали,
премлаћивали, дозвољавали другим припадницима војске и полиције да врше
злостављање заточеника, те предавали за транспорт на друге локације и мјеста
егзекуција, као и учествовали у убијању заробљеника у мањим групама и њиховим
закопавању, те је на тај начин убијено више десетина жртава, стоји у саопштењу.

  

Напомињу да се осумњичени терети и за незаконито затварање 5 особа бошњачке
националности, које су припадници ПС Скелани држали у нечовјечним условима око 3
мјесеца, тјерали на принудне радове, након чега су нестали под непознатим
околностима и губи им се сваки траг, као и два цивила бошњачке националности, које су
припадници ПС Скелани преузели од полиције из Бајине Баште (Србија), 20.07.1995, који
су одведени у ПС Скелани, након чега им се губи сваки траг, да би након рата били
пронађени и ексхумирани у масовној гробници Глогова.

  

Осумњичени ће током дана бити спроведен поступајућем тужиоцу, који ће испитати
осумњиченог и након тога донијети одлуку о покретању приједлога за одређивање мјере
притвора или мјера забране у складу са законом.

  

(Независне)

  

Бањалука: Још један Србин ухапшен због оптужби за ратни злочин

  

 2 / 3



 БиХ: СИПА ухапсила Србина из Сребренице под оптужбом за ратне злочине; Бањалука: Још један Србин ухапшен због оптужби за ратни злочин
уторак, 15 децембар 2015 16:29

Полицијски службеници Агенције за истраге и заштиту (Сипа) на подручју Бањалуке
ухапсили су Драгана Петковића, осумњиченог за ратни злочин у Сарајеву.

  

Осумњичени је под истрагом Тужилаштва БиХ због сумње да је у својству припадника
Војске Републике Српске починио ратни злочин против цивилног становништва у јуну и
јулу 1992. године над цивилима на подручју сарајевских насеља Нахорево и Кромољ.

  

Након хапшења, осумњичени је предат тужиоцу који ће га испитати и након тога донети
одлуку у складу са законом.

  

  

(Б92)
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